
Назва курсу Основи літературного менеджменту 
Секція, яка забезпечує 
викладання дисципліни 

Предметна (циклова) комісія філологічних дисциплін 

Рівень ВО Початковий рівень (короткий цикл) 
Курс ІІ 
Обсяг 90 годин / 3 кредити 

Мова викладання Українська 

Вимоги до початку вивчення Набуті компетентності з предмету «Українська література» 

Що буде вивчатися У процесі вивчення дисципліни вирішуються такі основні 
завдання: вибір ефективних методів та принципів в управлінні 
освітнього літературного менеджменту. Самореалізація 
особистості керівника. Вивчення нових інформаційних технологій 

в літературі.  
.Курсом дисципліни передбачено лекції та практичні заняття. У 

лекціях висвітлюються основні питання, як-от: Дидактичні основи 
підготовки управлінських кадрів у системі середньої освіти. 
Вступна та вихідна самооцінка професійних компетенцій для 
забезпечення провадження інноваційного аспекту освітнього 
літературного менеджменту в управлінській діяльності 
навчального закладу. Керівник – менеджер в системі освіти (у т.ч. 
індивідуальний стиль керівництва). Школа як педагогічна система 
і об’єкт управління.Моделювання уроку української літератури в 
сучасних умовах та інші. 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення дисципліни забезпечить Формування професійної 
компетенції освітнього менеджера з літератури. 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

Результати навчання. Вміти застосовувати систему сутності, 
змісту та методів управління в освітньому літературному 
менеджменті. Визначати складові якості менеджера освіти. Знати 

вимоги літературного менеджменту до шкільного освітнього 
середовища. Знати методи та принципи управління в освітньому 
літературному менеджменті. Вміти застосовувати функції 
внутрішнього управління. Володіти новітніми державними 
нормативно-правовими актами у галузі освіти. 

Як можна користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями (компетентності) 

Інтегральна. Здатність розв’язувати спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми інноваційного та дослідницького характеру. 
Нести відповідальність за результати своєї діяльності в системі 
взаємозв’язків на соціальному, культурному рівні. 

Загальні 
Здатність вільно володіти, спілкуватися державною мовою 

(усно і письмово). 
Здатність використовувати закономірності, принципи, методи 

управління в освітньому літературному менеджменті для 
визначення ефективних напрямів їх реалізації. 

Здатність використовувати зміст професіограм якостей 
керівника, вчителя у своїй діяльності, працівника освіти. 

Здатність враховувати особливості та вимоги літературного 
менеджменту у створенні ефективних моделей управління 
навчальним закладом. Здатність використовувати ефективні 
методи управління в освітньому літературному менеджменті.  

Фахові 
Здатність використовувати нормативно-правові документи у 

освітній, гуманітарній сфері. 
Досконало володіти усним та писемним мовленням, 

мовленнєвою діяльністю, відповідно до норм літературної мови. 
Здатність спроєктувати урок української літератури, 

застосовувати інноваційні технології навчання. 



Інформаційне забезпечення Навчально-методичний комплекс дисципліни. Наукова 
бібліотека ВСП «ГПФК МДУ», нормативно-правова база. 
Інтернет-сайти, MOODLE середовище. 

Форма проведення занять Лекції, практичні заняття 

Семестровий контроль Залік 

 

 


